

摩托车表演中演员坠地,现场起火

事发山西一景区;当地文旅局:人没大事,已要求整改

马戏表演过程中突发意外,骑摩托车的表演者突然坠地,表演装置内突起大火。事发山西晋中市榆次区的乌金山旅游区。网传视频显示,该旅游区的马戏表演中近日已发生两次意外。榆次区文旅局工作人员回应,骑摩托车的表演者腿部和手臂有擦伤,伤势并无大碍,已去医院处理,相关部门已经要求景区暂停营业,进行整改。



摩托车表演现场突然起火,有演员坠地视频截图

马戏表演者突然坠地,现场突起大火

8月29日,有网友发布视频显示,在一个马戏表演现场,表演者意外落地,表演装置内起火。

视频中,两名表演者骑着摩托车在一个球状装置内部表演,两辆摩托车后还冒着闪闪火星,刺激的表演引得观众阵阵惊呼。然而,其中一名表演者疑似撞到了哪里突然坠落,球状装置内立即起火,火势升腾,另一名表演者只能骑着摩托车绕着火躲避,现场受到惊吓的观众发出惊呼。表演装置外的工作人员立即拿来灭火器,很快将火扑灭。另有网友拍摄的视频显示,火势被扑灭后,一名表演者躺在地上,有人为其解除身上的装备。

据网友发布的信息,这场发生意外的马戏表演演出地是位于山西晋中榆次区的乌金山欢乐谷。另有网友发布的视频显示,近日同样在乌金山欢乐谷内的另一项名为生死轮的表演中,也发生了演员意外落地的情况。

公开资料显示,山西乌金山旅游区是一家4A级景区,位于晋中市榆次区,由乌金山国家森林公园和乌金山欢乐谷两大部分组成,欢乐

谷是该旅游区内的一个主题公园。

文旅局称表演者无大碍,但医院称伤得很重

发生意外事件后,表演者情况如何?8月30日上午,记者拨打了乌金山旅游区客服电话,工作人员听到记者想了解大马戏表演发生的意外后,就挂断了电话。

晋中市文旅局一位工作人员告诉记者,他们的工作人员已经去了榆次区,但此事具体是由属地文旅部门处理。随后,记者联系榆次区文旅局公共文化事业发展中心,一位工作人员表示,该局相关领导已经介入处理,据她了解乌金山欢乐谷近日是发生了两次意外。

榆次区文旅局一位接受旅游投诉的工作人员告诉记者,摩托车表演意外发生后,景区就将观众撤离到了安全区域,没有观众因此受伤,发生意外的演职人员有1人受伤,没有大碍,小腿和手臂有擦伤。该工作人员还表示,相关部门已经要求乌金山旅游区暂停营业,进行整改。

当地120指挥中心回应媒体称,确有伤者被送到烧伤中心治疗。医院烧伤科人员说,该伤员目前“在重症住着,很严重”。

据大院新闻、潇湘晨报

燃油附加费9月5日涨至最高110元

中国联合航空调整国内航线旅客运输燃油附加费征收标准。国内航线旅客运输燃油附加费收取标准,800公里(含)以下航段,每位旅客收取人民币60元;800公里

以上航段,每位旅客收取人民币110元。燃油附加费的起征日期自2023年9月5日(以出票日期为准)起执行,已提前购票的旅客不退不补。 据中国联合航空公司网站

大学女教师擅自离境失联,被解聘

近日,中南财经政法大学发布《关于解除祝晶聘用合同并终止人事关系的公告》:

祝晶,女,外国语学院专任教师,讲师,于2023年4月中旬未经学校批准擅自离境,长期不在岗,学校通过多种途径均无法与其取得联系。

根据《事业单位人事管理条例》等文件的有关规定,经校务会研究,决定自2023年8月21日起解除与祝晶签订的聘用合同,终止人事关系。 据中南财经政法大学网站

旅游搭子内容被指涉黄,小红书回应

8月30日,“小红书旅游搭子”被指涉黄”登上微博热搜。

对此,小红书回应称:“我们关注到有自媒体发布标题为《小红书‘旅游搭子’费用全包’涉黄了》文章,平台高度重视,目前已针对站内‘旅游搭子’相关笔记开展全量回查,尚未定位到文章内所提及用户反映的问题,一旦查实存在违规内容,将依法依规对违规用户进行严肃处理。”

小红书表示,平台充分尊重用户正常的社交需求,也坚决反

对各类刻意抹黑和炒作行为,并将通过法律手段维护好用户和平台的合法权益。

近日有网友在小红书发现,“旅游搭子费用全包”正在成为一道暗语。此类帖子醒目标题下,通常还会注明“仅限女生,各取所需。”有网友发帖表示,自己在小红书找旅游搭子过程中,被对方问是不是找“绿色搭子”。在被问及平台上是否有非绿色交易时,对方称:“费用全包网女的基本上都是,绿色的会说清”。 据新京报

20元香烟卖120元,宿舍摆满商品如同超市 看守所管教做在押人员“生意”

“给,这是给你带的肉,赶紧吃。”一名管教民警递给一在押人员一碗扣肉。“桌上这几包烟也是给你的,拿去省着点抽,记得喊你老婆及时预交‘生活费’。”管教指着桌上的香烟说。

这是发生在四川广安市看守所某办公室的一幕,看守所管教民警黄永均正在给在押人员蔡某违规“改善生活”。8月29日,四川广安市纪委监委公布这一典型案例。

据介绍,作为广安市看守所警务技术三级主管,黄永均负责4个监室的管理工作。自2020年10月起,他一直做着“赚差价”的“生意”,收取在押人员亲友预缴的“生活费”,利用职务便利,将市场价20元、50元的香烟、扣肉等物品,以120元、250元不等的价格卖给在押人员,从中赚取“差价”。直到2022年4月被纪委监委工作人员带走,黄永均才被追结束这些“买卖”。

宿舍成“超市”,管教变“老板”

当办案人员来到黄永均宿舍调取证据时,推开门被映入眼帘的一幕惊呆了。只见两条货架上,摆满了香烟、泡面、蛋白粉、蜂蜜等商品,如同超市一般琳琅满目。

据悉,黄永均让在押人员与亲人取得联系后,通过银行、微信转账以及现金方式,收取在押人员亲友预缴的“生活费”。收到预缴的“生活费”后,黄永均就主动让在押人员到监室外活动,为其改善生活,并减轻其工作量。

据了解,因为黄永均的额外“关照”,在押人员听从其管教很少闹事,其所管理的4个监室也屡获“文明监室”称号。

因受贿罪、滥用职权罪获刑3年8个月

“我一直以为这只是违规行为,未曾想过这是违法。早知道,就算给我再多的好处,我也不会碰。”

在第一次接受讯问时,黄永均坦言并没有意识到这种行为已触犯法律。

据查,黄永均为蔡某、梁某、陈某等20余名在押人员转递物品(香烟、熟食、药品、衣物、信件等),私自带火源进监区,私自将手机带入监区供在押人员与外界视频及通话,私自接触、联系、约见在押人员家属,接受其宴请。一年半的时间,他收受在押人员亲友钱财共计45.2万元。

“之前自己老是以生活压力大、‘赚差价’为借口,原来都是自己利欲熏心,我对不起组织的培养……”面对镜头,黄永均掩面痛哭。

2022年8月,黄永均因严重违反中央八项规定精神、党的廉洁纪律、工作纪律和国家法律法规并涉嫌受贿、滥用职权犯罪,受到开除党籍、开除公职处分。2023年4月,因犯受贿罪、滥用职权罪,被广安区人民法院依法判处有期徒刑三年八个月,并处罚金20万元。

据红星新闻

捡到金手链随手丢弃,被判赔偿80%

广西崇左市扶绥县的何女士在南宁不小心将一串金手链遗落,发现被男子韦某捡走,但韦某称将手链随手丢弃了。随后,何女士将韦某告上法庭。

近日,崇左市两级法院审理认为,韦某捡到手链后,擅自将所捡拾的手链带走并丢弃,承担80%的责任,赔偿何女士8376元。

法院认为:事发当晚,何女士在家门口不慎掉落的手链与韦某拾得的链条相吻合。因韦某自称已将捡拾的链条扔在不明处,故

何女士主张返还手链的诉求无法实际履行。

韦某捡到遗失物手链后既未及及时找寻失主,亦未将遗失物送交公安机关等有关部门,而是擅自带走并丢弃,造成何女士的财产损失,其行为存在较大过错,应承担民事赔偿责任,法院酌情认定韦某承担80%的赔偿责任。

一审判决后,韦某不服,上诉至崇左市中级人民法院,二审法院判决维持原判。目前该判决已生效。 据齐鲁晚报

天天出彩

体彩超级大乐透(23100期)

中奖号码: 04 06 13 19 35 + 09 11
本期中奖情况
一等奖 基本 1注 10000000元
二等奖 基本 0注 追加 0注 0元

体彩排列3(23232期)

中奖号码: 8 6 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 924注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4070注 173元

体彩排列5(23232期)

中奖号码: 8 6 0 6 9
一等奖 57注 100000元



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757 地址: 洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 厨师,精。13915962786

房屋出租

国企房屋出租
珠江路中段百脑汇对面门面房127.5㎡出租,价低。电话:13400077896

遗失

遗失 贾德根保安证,证号 32012011006700,声明作废。

遗失 张爱侠保安证,证号:苏 32012022010398,声明作废。

遗失 南京欣海盈文化创意有限公司合同章壹枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失 南京斯特威建筑材料有限公司财务章、法人章(李斌),声明作废。

遗失 南京瑞维斯餐饮管理有限公司公章,声明作废。

遗失 王永壮退役军人优待证,银行卡号:6214724301000389872,声明作废。

遗失 孙奇宝烈士证明书,持证人孙徐氏,特此声明。

遗失 南京市鼓楼区央丝触点饮品营业执照正本,统一社会信用代码:92320106MA1Q433Q4T,声明作废。